
Akce primární prevence ve 2. pololetí 

V rámci dlouhodobé snahy o předcházení rizikovému chování a podpory bezpečného a zdravého 

klimatu ve škole připravujeme ve 2. pololetí školního roku několik akcí zaměřených na primární 

prevenci. Tyto aktivity pomáhají žákům rozvíjet sociální dovednosti, empatii, zodpovědnost a 

schopnost reagovat na rizikové situace v běžném životě. 

     Duben – Jeden svět na školách 

V průběhu dubna se žáci zapojili do vzdělávacího programu Jeden svět na školách. Prostřednictvím 
filmových projekcí a následných diskusí se seznámili s životními příběhy lidí z různých koutů světa. 
Program podporuje porozumění globálním problémům, rozvoj empatie, kritického myšlení a vede žáky 
k zamyšlení nad tím, jak mohou sami pomáhat nebo společně čelit obtížným situacím. 

          Květen – Týden „Bezpečně na prázdniny“ 

V květnu proběhne tematický týden zaměřený na bezpečnost a prevenci úrazů, a to především s 
ohledem na blížící se letní prázdniny. Žáci se zúčastní praktického nácviku první pomoci, aktivit 
zaměřených na bezpečnou jízdu na kole, přednášky Policie České republiky, která se bude věnovat 
rizikům v dopravě, bezpečnému chování a také otázkám trestní odpovědnosti. 

Cílem týdne je posílit zodpovědné chování dětí a připravit je na situace, se kterými  
se mohou během prázdnin setkat. 

     V dubnu a květnu proběhne prevence Kyberšikany – v jednotlivých třídách v rámci hodin 
informatiky podle daného ročníku seznámíme žáky s nebezpečím, které číhá  
na internetu a jak se mu vyhnout a ubránit. Prevence bude probíhat ve spolupráci učitele informatiky a 
metodika prevence. 

              Červen – Primární prevence ve třídách 

V červnu proběhnou programy primární prevence přímo v jednotlivých třídách  
ve spolupráci s organizací Do Světa. Témata budou přizpůsobena věku a potřebám žáků a zaměří se 
například na kamarádství a vztahy ve třídě, důvěru a vzájemný respekt, toleranci, spolupráci a řešení 
konfliktů. Programy budou realizovány v rámci třídnických chvilek a jejich cílem je posilování pozitivních 
vztahů a bezpečného prostředí ve škole. 

              Červen – Exkurze na obvodní oddělení PČR 

Žáci druhého stupně se v rámci hodin Výchova k občanství vydají na obvodní oddělení Policie České 
republiky, kdy se dozví něco nejen o práci policistů ve službě, ale také jaké přestupky a postihy se jich 
v jejich věku týkají. Organizace se ujala paní učitelka Tomková, která hodiny VO vyučuje. 

 

Věříme, že všechny tyto preventivní aktivity přispějí k osobnostnímu rozvoji našich žáků  
a pomohou jim orientovat se v náročných situacích dnešního světa. Děkujeme vám za podporu  
a spolupráci.        Mgr. Martina Vávřová, metodik prevence 

 

 


